HanuwuTe nporpammy, KOoTopas BbiIBOOUT BYKBY C 3alaHHbIM HOMEPOM U3 KaXKA0M a = int(input())

L list =]
BBEEHHOW CTPOKWN. DTO MOXET UCMOMb30BaTbCA, HanpUMep, A1 KOHCTPYUPOBaHUSA for i in range(a):
abbpeBunaTyp UM YTEHUS aKpPOCTUXOB. ECnn HeKOTopble CTPOKM CIIULLKOM KOPOTKUE, U B list_.append(input())
HUX HET CUMBOJA C 334aHHBIM HOMEPOM, TO TaKue CTPOKM NPU BbIBOAE HY>XXHO MPOCTO b = int(input())
npornyckarb. “Stz. N 1
for i in range(a):
temp = list_[i]
¢opmaT BBO/ad if len(temp) > b - 1:

list2.append(templb - 1])
for i in range(a):
[anee cnepytoT caMu CTPOKMU. print(list2[i], end=")

B KOHLe BBOAUTCA HaTypabHOE YUCNO — HoMep ByKBbl (HyMepaumsa HaunHaeTCcs C

Ha nepBoi1 CTpoKe BBOAUTCA HaTypasibHOE YUCNO — KOJIMYECTBO CTPOK.

eauHULbI).
dopmar BbiBOAA a = int(input())
; . = list =]
EyKBva C COOTBETCTBYHOLWLMM HOMEPOM U3 KaXXAO0U CTPOKU; BCE 6yKBbI BbIBOOATCA Ha O4HOW for i in range(a):
N TOM Xe CTPOKe noapsa. list_.append(input())
b = int(input())
NMpumep list2 = []
for i in range(a):
Bsoa BbiBOA temp = list_[i]
if len(temp) >b - 1:
9) [TnTOH list2.append(templ[b - 1])
MNepBad print(".join(list2))
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